

2024年8月

各 位

旭川信用金庫

2024年度ディスクロージャー誌の一部訂正について

拝啓 時下ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。

平素より当金庫業務に関しまして、格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、2024年度ディスクロージャー誌「2024 旭川しんきんレポート 旭川信用金庫の現況 -計数資料編-」に一部誤りがございます。

お詫び申し上げますとともに下記訂正箇所につきまして読み替えていただきますようお願いいたします。

敬具

記

(訂正箇所)

- ・ 9 ページ、預金の状況 (表) 預金積金および譲渡性預金平均残高の2023年度の欄
- ・ 下線部分が訂正箇所となります。

(単位：百万円)

	誤	正
流動性預金	<u>591,660</u>	<u>587,139</u>
うち有利息預金	559,439	559,439
定期性預金	<u>387,907</u>	<u>406,574</u>
うち固定金利定期預金	394,463	394,463
うち変動金利定期預金	31	31
その他	4,521	4,521
計	998,235	998,235
譲渡性預金	—	—
合 計	998,235	998,235

以 上